

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 72 (9219)

Среда, 11 мая 1966 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

В ДНИ ПОДГОТОВКИ К ВЫБОРАМ В ВЫСШИЙ ОРГАН СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ КПСС ПРИЗЫВАЕТ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СОВЕТСКУЮ ИНТЕЛЛИГЕНЦИЮ, ВСЕХ РАБОТНИКОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ВОИНОВ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА, КОММУНИСТОВ, КОМСОМОЛЬЦЕВ, ЧЛЕНОВ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ, СОВЕТСКИХ ЖЕНЩИН, ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК, ВЕТЕРАНОВ ТРУДА И ВОЙНЫ — ВСЕХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ В ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР 12 ИЮНЯ ОТДАТЬ СВОИ ГОЛОСА ЗА НАРОДНЫХ ИЗБРАНИКОВ.

## ОБРАЩЕНИЕ

### Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

Ко всем избирателям — рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

Дорогие товарищи! Граждане Советского Союза!

12 июня 1966 года вам предстоит выполнить высокий гражданский долг — избрать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Коммунистическая партия Советского Союза идет на выборы в Верховный Совет СССР в неразрывном блоке, в тесном союзе с беспартийными.

Нынешняя избирательная кампания проводится в обстановке большого политического подъема, высокой творческой активности трудящихся масс, воодушевленных решениями ХХIII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

ХХIII съезд КПСС с ленинской принципиальностью и деловитостью рассмотрел самые важные экономические и политические проблемы развития страны, определил задачи партии на ближайшие годы. Коммунисты, все трудящиеся нашей страны единодушно одобрили решения съезда и развертывают самоутверженную борьбу за претворение их в жизнь.

Наша Родина сегодня — это одна из крупнейших индустриальных держав мира, страна с самым передовым общественным строем, где нет эксплуататорских классов, социального и национального угнетения. Трудящиеся Советского Союза впервые в истории человечества построили социализм и теперь решают задачи созидания коммунистического общества.

Оглядываясь на пройденный путь, советские люди законно гордятся теми огромными успехами, которых добилась наша социалистическая Родина под руководством Коммунистической партии.

Нелегким был наш путь. Мы помним те времена, когда объединенные силы мировой реакции пытались путем военной интервенции и кровавого террора, политической и экономической блокады задушить молодое Советское государство. Многонациональный советский народ объединился вокруг Коммунистической партии, собрал все свои силы, отразил наше империалистов и, преодолев огромные трудности, начал строить социализм. Советские люди недоседали, терпели лишения, выкраивали буквально каждый рубль на наши первые электростанции, заводы и фабрики. Капиталистический мир злорадствовал тогда над советскими людьми, пророчил провал планов построения социализма.

Когда Советская страна шла дорогой побед к своей великой цели, империалисты обрушили на нас вооруженные до зубов фашистские орды, которые, ворвавшись в нашу страну, убивали женщин, детей и стариков, сжигали дотла города и села, разрушали все, что с таким трудом создавалось народом. Коммунистическая партия и советский народ не дрогнули в годину тяжких испы-

таний, мобилизовали все свои силы и наголову разгромили агрессора.

Поистине неисчерпаемы силы народа и Коммунистической партии, сумевших преодолеть все трудности, восстановить народное хозяйство и поднять страну на высоты индустриального могущества, вывести ее на передовые рубежи в мировой науке и технике. Источником этих сил является наш социалистический строй, нерушимое единство советского народа и Коммунистической партии, преданность советских людей идеям коммунизма.

Центральный Комитет КПСС, обращаясь сегодня к советскому народу, считает своим долгомложить о том, что сделано в стране за истекшие четыре года, то есть с момента прошлых выборов в Верховный Совет СССР и рассказать о планах на будущее, о том, что предстоит нам сделать для развития экономики и культуры, для дальнейшего улучшения жизни народа.

На выборы советские люди пойдут под знаменем решений ХХIII съезда партии. Коммунистическую партию, советский народ воодушевляют итоги семилетки и перспективы нового пятилетнего плана. Поднимаясь по крутым ступеням пятилеток, наша страна неуклонно движется к высотам коммунизма, становится все могущественнее и краше. Народы мира все сильнее убеждаются в преимуществах социалистической системы перед капиталистической.

Товарищи рабочие и работницы! К выборам в Верховный Совет СССР наша страна приходит с большими успехами в развитии социалистической промышленности.

Советский Союз занимает второе место в мире по общему объему промышленного производства и выпускает почти пятую часть всей мировой промышленной продукции.

За годы семилетки объем промышленной продукции вырос на 84 процента, почти удвоились основные производственные фонды народного хозяйства; национальный доход, использованный на потребление и накопление, возрос на 53 процента. Только за годы, прошедшие со времени предыдущих выборов, построено и введено в действие свыше 2.500 современных крупных промышленных предприятий.

Растет производство товаров народного потребления. В 1965 году в Советском Союзе выработано более девяти миллиардов погонных метров тканей, 486 миллионов пар обуви. Значительно увеличилось производство радиоприемников, телевизоров, холодильников, стиральных машин, мотоциклов и других товаров. Эти достижения являются реальными ощущениями в нашей жизни, в быту. Достигнутые успехи — результат напряженного труда рабочего класса, инженеров и техников, всех работников

промышленности, строительства и транспорта.

Партия на своем съезде отметила не только достижения, но и сказала народу о недостатках и трудностях. В последние годы несколько замедлились темпы роста промышленного производства и производительности труда, снизилась эффективность использования основных фондов и капитальныхложений. Не полностью были выполнены задания по развитию легкой и пищевой промышленности.

Решения мартовского и сентябрьского (1965 года) Пленумов, получившие единодушную поддержку всей партии и советского народа, создают благоприятные условия для успешного выполнения нового пятилетнего плана. Директивы ХХIII съезда КПСС по пятилетнему плану знаменуют собой важный этап в борьбе советского народа за создание материально-технической базы коммунизма. Главная задача пятилетки состоит в том, чтобы на основе всемерного использования достижений науки и техники, индустриального развития всего общественного производства, повысив его эффективности и производительности труда обеспечить дальнейший значительный рост промышленности, высокие устойчивые темпы развития сельского хозяйства и благодаря этому добиться существенного подъема уровня жизни народа.

За пятилетие предстоит построить сотни заводов и фабрик, шахт и электростанций. Расширяется строительство предприятий промышленности, изготавливающей товары для населения, на что будет израсходовано почти вдвое больше средств, чем в предыдущие пять лет.

Будут построены новые города и поселки, вырастут новые жилые дома, школы, детские ясли и сады, клубы, библиотеки, спортивные сооружения, поликлиники и больницы.

Партия зовет вас, рабочих, строителей, инженеров и техников, неуклонно улучшать производственную деятельность предприятий, повышать экономические показатели, производительность труда, качество продукции. Шире развертывайте социалистическое соревнование за новый мощный подъем советской экономики! Развивайте творческую инициативу, более полно используйте достижения науки и передового опыта, материальные и моральные стимулы! Боритесь за коммунистическое отношение к труду!

В создании современной индустрии, в укреплении мести социалистической промышленности наш народ под руководством КПСС добился поистине исторических побед. Кто стремится к тому, чтобы наша социалистическая промышленность и впредь успешно развивалась, чтобы советская экономика неуклонно шла по пути технического прогресса, обеспечи-

вая страну высококачественной, современной промышленной продукцией, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи крестьяне и крестьянки!

Коммунистическая партия придает важное значение дальнейшему развитию сельского хозяйства. За последние четыре года производство сельскохозяйственной продукции в нашей стране возросло. В этом — плоды огромного труда колхозников, рабочих совхозов, агрономов и зоотехников, инженеров-механизаторов. Но также знаете, что задания семилетнего плана в области сельского хозяйства оказались недовольством.

На мартовском (1965 г.) Пленуме, решения которого полностью одобрил ХХIII съезд КПСС, партия разработала меры по устранению этих недостатков. Укрепляется экономика и материально-техническая база колхозов и совхозов. Повышается заинтересованность сельских тружеников в результате своего труда. Колхозы и совхозы получили твердые планы продажи продуктов государству на все пятилетие, повышены купочные цены на многие продукты земледелия и животноводства, снижены цены на сельскохозяйственные машины и запасные части, на минеральные удобрения, на электроэнергию, отпускаемую селу.

Все это уже дает свои результаты. Несмотря на засуху, охватившую в прошлом году многие районы, сельское хозяйство дало больше продукции, нежели в любое предшествующий год. Лучше пошли дела в животноводстве. Возросли доходы колхозов. Все это уже дает свои результаты. Несмотря на засуху, охватившую в прошлом году многие районы, сельское хозяйство дало больше продукции, нежели в любое предшествующий год. Лучше пошли дела в животноводстве. Возросли доходы колхозов.

Конечно, предстоит еще многое сделать, чтобы год от года все полнее удовлетворять растущие потребности советских людей в продуктах питания, а промышленности — в сельскохозяйственном сырье. Что же для этого нужно? Прежде всего добиться в наступившей пятилетке высоких устойчивых урожаев, настойчиво повышать плодородие земель во всех зонах страны, поднимать продуктивность животноводства.

Директивами ХХIII съезда КПСС предусмотрено увеличить капитальные вложения в сельское хозяйство примерно вдвое, дать селу больше, чем за предыдущие пять лет: тракторов — на 700 тысяч, грузовых автомобилей — на 680 тысяч штук, сельскохозяйственных машин — на 4 миллиарда рублей. К 1970 году колхозы и совхозы получат по сравнению с 1965 годом вдвое больше минеральных удобрений. Будет осуществлена широкая программа мелиорации.

Все, что дает государство колхозам и совхозам, должно быть использовано по-хозяйски.

Партия призывает вас, товарищи колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, все-

мерно развивать и укреплять экономику, добиваться рентабельности каждого хозяйства, повышать культуру земледелия, внедрять все передовое, что дает наука и практика, выполнять обязательства перед государством.

В борьбе за развитие социалистического сельского хозяйства наш народ под руководством КПСС добился больших успехов. Кто стремится к тому, чтобы социалистическое сельское хозяйство развивалось еще лучше, обеспечивал изобилие продуктов, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи советские интеллигенты!

Все мы гордимся тем, что Советская Родина — страна передовой науки и социалистической культуры. Всего полвека назад наш народ был почти сплошь неграмотным, а ныне стал самым образованным. Советский человек первым вышел в космос, создал удивительные машины, достигшие далеких планет.

Весь мир знает, что в Советском Союзе учится около 70 миллионов человек. У нас готовится почти в четыре раза больше инженеров, чем в США. Огромное внимание уделяется развитию науки. За последние четыре года в стране созданы десятки новых научно-исследовательских институтов, продолжали расти и укрепляться научные центры союзных республик. Наша Родина занимает передовые позиции в исследовании космического пространства, в ядерной физике, в математике, электронике, радиотехнике, металлургии.

Коммунистическая партия видит свою важнейшую задачу в том, чтобы неустанно заботиться о дальнейшем развитии в стране образования, науки, литературы, искусства.

В канун выборов наша партия призывает советскую интеллигенцию бороться за дальнейший прогресс нашей Родины в области науки и культуры. Партия зовет советскую интеллигенцию еще активнее вооружать подрастающее поколение прочными знаниями; готовить высококвалифицированных, всесторонне образованных специалистов, преданных идеалам коммунизма; развивать советскую науку, обеспечивая за нее первенство во всех областях; всемерно улучшать охрану здоровья советских людей, ярче отражая в художественных произведениях величие и красоту героических дел советского народа.

Осуществление величественных задач новой пятилетки, дальнейшее развитие нашей экономики и культуры неразрывно связаны с воспитанием советских людей в духе высокой коммунистической идейности. Чем сознательнее будут все члены нашего общества, тем выше станет их творческая активность, тем весомее будет вклад каждого в построение коммунизма.

(Окончание см. на 2-й стр.)

# ОБРАЩЕНИЕ

## Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Ко всем избирателям — рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

(Оконч. Нач. см. на 1-й стр.).

В борьбе за развитие науки, культуры и искусства советский народ под руководством партии добился грандиозных успехов. Кто желает дальнейшего расцвета советской науки и культуры, кто хочет укреплять позиции Советского Союза на мировой арене в этих областях, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи воины Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Вы — мужественные стражи не-приступных рубежей нашей Родины. Вы зорко охраняете мирный труд советских людей. Народ, партия и государство делают и будут вперед делать все необходимое для того, чтобы вооружать вас самой новейшей и грозной техникой для защиты завоеваний социализма. Ваша задача состоит в том, чтобы в совершенстве владеть боевым оружием, быть готовыми в любой момент дать сокрушительный отпор любому агрессору.

В канун выборов Коммунистическая партия призывает советских воинов и дальше повышать политическую и боевую подготовку. Партия не сомневается, что коммунисты и комсомольцы — воины будут служить примером для всей армии, и выражает глубокую уверенность в том, что все военнослужащие, верные своей присяге, и впредь будут твердо стоять на защите нашей социалистической Родины.

Советский народ под руководством партии делает все необходимое, чтобы обеспечить условия для мирного труда советских людей. Кто хочет сохранять и усилить нашу обороноспособность, кто желает прочного мира, тот будет голосовать за политику Коммунистической партии, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели!

Советский Союз — многонациональное государство. Одно из величайших завоеваний социалистической революции — это создание поистине братского союза всех наций и национальностей.

Канули в прошлое и никогда больше не вернутся те времена, когда национальная рознь разделяла народы, населявшие старую Россию. Братские равноправные народы Советского Союза, преодолев вековую отсталость, единой дружной семьей уверенно идут вперед к коммунизму.

За истекшие четыре года достигнуты новые огромные успехи в развитии национальных республик. В союзных и автономных республиках быстрыми темпами развиваются промышленность, сельское хозяйство. Высокого расцвета достигла культура советских народов.

В борьбе за упрочение нашего многонационального государства, за всестороннее развитие всех народов СССР советские люди под руководством партии добились величайших побед. Кто хочет и впредь крепить дружбу народов, обеспечить новый подъем экономики и культуры братских республик, дальнейшее сплочение их в едином Советском Союзе, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели!

В Директивах XXIII съезда

КПСС по пятилетнему плану первостепенное значение придается дальнейшему подъему уровня жизни многонационального советского народа.

Советские люди реально ощущают плоды своего труда. С каждым годом их жизнь становится и в материальном, и духовном отношении богаче, содержательнее. Социализм вошел в сознание, в плоть и кровь нашего народа, стал содержанием советского образа жизни. Каждый человек теперь хорошо понимает, видит очию, какие преимущества дает социалистический строй.

Идеологи империализма усердно расхваливают жизнь на буржуазном Западе. Вместе с тем они боятся правды о великих социальных завоеваниях советского народа, который не знает эксплуатации, социального и национального гнета, безработицы с ее тяжелыми лишениями и уверен в своем будущем. Буржуазные пропагандисты пытаются скрыть, что в нашей стране народ пользуется бесплатным медицинским обслуживанием, пенсионным обеспечением, что у нас самая низкая квартирная плата. Им невыгодно подсчитывать средства, направляемые в нашей стране на детские учреждения, пионерские лагеря, народное образование, на создание всех благ, которые может дать и даст народу только социализм. Социализм решает коренные проблемы жизни трудового народа, каждого человека, тогда как капитализм враждебен трудающимся массам, враждебен человеку. В погоне за прибылью он идет на самые жестокие формы эксплуатации рабочего человека.

В нашей стране за минувшие четыре года партия и правительство осуществили новые важные меры по повышению жизненного уровня трудающихся. Реальные доходы на душу населения выросли почти на 18 процентов. Только за последние два года повышен заработка плата двадцати миллионов работников отраслей, непосредственно обслуживающих население.

Оплата одного дня работы колхозников в 1965 году увеличилась по сравнению с предыдущим годом на 17 процентов. Выросли размеры материальных благ, которые советские люди получают из общественных фондов, — в 1965 году они достигли огромной суммы в 41,5 миллиарда рублей. С начала прошлого года стали получать пенсии около восьми миллионов колхозников. Расширились льготы инвалидам Великой Отечественной войны, семьям погибших воинов.

Снижены розничные цены на ткани, одежду и некоторые другие товары. Снижены и приведены в соответствие с городскими ценами на товары, продающиеся в сельской местности. Снабжение населения товарами в городе и на селе постоянно улучшается.

Расширилась сеть санаториев, домов отдыха, больше стало больниц, поликлиник. Повсюду ведется огромное жилищное строительство. Со временем прошлых выборов 43 миллиона советских людей переселились в новые квартиры и дома или улучшили свои жилищные условия.

Все это — факты, а не обещания. Все это — живая реальность наших дней. Но мы знаем также, что у нас есть еще немало недостатков. Нас не могут удовлетворить количество, ассортимент и качество некоторых товаров. Хотя много мы строим жилья, но все еще остается немало семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Партия ставит своей важнейшей задачей — дальнейшее повышение благосостояния советских людей. Заработка плата рабочих и служащих будет увеличена в предстоящем пятилетии в среднем не менее чем на 20 процентов. Минимальная заработка плата возрастет до 60 рублей в месяц. Увеличится не менее чем на 40 процентов денежные выплаты и льготы за счет общественных фондов потребления. Планируется поднять минимальные размеры пенсии по старости. На колхозников распространятся условия перевода на пенсию по возрасту, установленные законом для рабочих и служащих. Будут и дальше проводиться меры по отмене и снижению налогов с заработной платы рабочих и служащих. С ростом производства и производительности труда будут снижаться различные цены на товары народного потребления. Планируется поднять минимальные размеры пенсии по старости. На колхозников распространятся условия перевода на пенсию по возрасту, установленные законом для рабочих и служащих. Будут и дальше проводиться меры по отмене и снижению налогов с заработной платы рабочих и служащих. С ростом производства и производительности труда будут снижаться различные цены на товары народного потребления.

Большое внимание уделяется жилищному строительству. За пять лет мы построим жилые дома общей площадью 480 миллионов квадратных метров. Повысят-ся качество строительства, наши дома будут более благоустроеными, улучшится коммунальное обслуживание.

Рабочие и служащие постепенно перейдут на рабочую неделю с двумя выходными днями, будет пройти дальнейшее сближение уровня жизни сельского населения с городским. За пять лет денежные и натуральные доходы колхозников от общественного хозяйства возрастут в среднем на 35—40 процентов; будет введена ежемесячная гарантированная оплата труда колхозников; более быстрыми темпами намечено разви- вать на селе торговлю, жилищное и культурно-бытовое строительство.

В борьбе за повышение материального благосостояния советский народ под руководством партии добился много. Кто хочет достичь еще более значительного роста благосостояния трудающихся, тот будет голосовать за политику партии коммунистов, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Таковы некоторые итоги достигнутого и перспективы на будущее.

Сила Коммунистической партии — в единении с народом. Партия видит свою первую обязанность в том, чтобы и впредь укреплять связи с массами, развивать социалистическую демократию, улучшать деятельность государства и общественных организаций, всемерно повышать дисциплину и организованность.

Советская власть обеспечивает действительное участие трудающихся масс в руководстве государством. Наше социалистическое государство выражает коренные интересы рабочего класса, крестьянства и трудовой интеллигенции.

Ни одно буржуазное государство, какими бы лозунгами оно ни прикрывалось, в силу своей классовой природы не может проводить политики, выражавшей интересы трудающихся. На словах формально буржуазия провозглашает различные «свободы» трудающихся. Но эти «свободы» в действительности означают лишь свободу эксплуатации и угнетения народа, свободу национального и колониального порабощения, международного разбоя.

Демократизм Советского государства выражается во всей его внутренней и внешней политике, отвечающей коренным интересам советских людей. В. И. Ленин говорил, что «Советская Россия дала пролетариату, и всему гигантскому трудающемуся большинству России, невиданную, невоз-

можную и немыслимую ни в одной буржуазной демократической республике свободу и демократию...»

Социалистическая демократия в отличие от лицемерной фальшивой буржуазной демократии обеспечивает на деле трудовому народу демократические права и свободы, право на труд, на отды-х, на образование, на бесплатное лечение, на материальное обеспечение в старости, право на свободное выражение своих мнений в печати и на собраниях. Все, что делается у нас, выражает чаяния и интересы всего народа, социалистического общества.

Наши Советы — органы народной власти. Они действительно и по сути и по форме являются подлинно народными. В работе Советов депутатов трудающихся участвует свыше двух миллионов народных избранников. Советы активно влияют на развитие промышленности и сельскохозяйственного производства, большое внимание уделяют культурному и бытовому обслуживанию населения, благоустройству городов и сел.

Важнейшие задачи, поставленные перед Советами XXIII съезда КПСС в области хозяйства и культуры, требуют постоянного совершенствования организаторской работы Советов, их исполнкомов, постоянных комиссий, депутатов, дальнейшего укрепления социалистической законности.

Коммунистическая партия считает своим долгом и впредь укреплять Советское государство, развивать и совершенствовать социалистическую демократию, повышать роль Советов в коммунистическом строительстве.

Дорогие товариши!

Выборы в Верховный Совет СССР проходят в обстановке больших и важных изменений в мире. Возрастает роль мировой социалистической системы как решающего фактора в международных делах.

Престиж Страны Советов на мировой арене поднялся еще выше. Политика нашего государства отвечает кровным интересам трудающихся всех стран, интересам всех народов, борющихся за свое освобождение.

В последнее время с еще большей очевидностью проявляются два главных направления в развитии международных отношений: политика упрочения мира и безопасности народов, политика решительного отпора империалистической агрессии, осуществляемая Советским Союзом и братскими социалистическими странами, и политика агрессии, заговоров, провокаций и войн, нагло проводимая империалистическими странами и прежде всего США.

Взоры всего мира сейчас прикованы к героическому Вьетнаму, где братский вьетнамский народ, опирающийся на активную поддержку Советского Союза и других социалистических стран, даёт решительный отпор американским агрессорам. На словах формально буржуазия провозглашает различные «свободы» трудающихся. Но эти «свободы» в действительности означают лишь свободу эксплуатации и угнетения народа, свободу национального и колониального порабощения, международного разбоя.

Демократизм Советского государства выражается во всей его внутренней и внешней политике, отвечающей коренным интересам советских людей. В. И. Ленин говорил, что «Советская Россия дала пролетариату, и всему гигантскому трудающемуся большинству России, невиданную, невоз-

можную и немыслимую ни в одной буржуазной демократической республике свободу и демократию...»

Политика Коммунистической партии направлена на дальнейшее укрепление международного положения нашей Родины, на обеспечение мирных условий коммунистического строительства. Миролюбивая внешняя политика партии и правительства надежно служит интересам коммунистического строительства, делу сохранения и упрочения всеобщего мира и безопасности народов.

Коммунистическая партия Советского Союза будет и впредь крепить дружбу и сотрудничество со странами мировой социалистической системы, пролетарскую солидарность трудающихся всего мира, оказывать помощь угнетенным народам в их священной борьбе за свободу, национальную независимость и социальный прогресс, бороться за предотвращение новой мировой войны, бдительно следить за происками агрессоров и держать на должной высоте оборону страны, проводить в жизнь принцип мирного сосуществования государств с различным социальным строем.

Товарищи избиратели! Коммунистическая партия Советского Союза и впредь будет отдавать все свои силы борьбе за счастье народов и процветание нашей социалистической Родины, борьбе за коммунизм.

Советский народ безгранично верит своей партии. Эта вера выкована в революционных боях, в мирном строительстве, в кровавой схватке со злым врагом человечества — фашизмом, в могучем движении советского народа вперед к коммунизму. Советский народ знает, что Коммунистическая партия его никогда и ни в чем не подводила. Партия и народ всегда едини и в труде, и в бою, и в бую, и ненастье, и в ясный день.

В дни подготовки к выборам в высший орган Советской власти КПСС призывает рабочих, крестьян, советскую интеллигенцию, всех работников промышленности, сельского хозяйства, государственных учреждений и общественных организаций, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, коммунистов, комсомольцев, членов профессиональных союзов, советских женщин, юношей и девушек, ветеранов труда и войны — всех избирателей в день выборов в Верховный Совет СССР 12 июня отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Отдавая свой голос кандидатам блока коммунистов и беспартийных, вы будете голосовать за претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС, за укрепление могущества нашей Родины, за дальнейший подъем народного благосостояния, за упрочение мира во всем мире.

Единодушное избрание в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных будет новым ярким свидетельством единства всех народов нашей многонациональной Родины, их монолитного сплочения вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

### ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Да здравствует и процветает наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует трудолюбивый и героический советский народ!

Да здравствует Советская власть!

Под руководством Коммунистической партии, под знаменем марксизма-ленинизма вперед, к победе коммунизма!

## Наш кандидат — М. Е. Давыдов

РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

В депутатской комнате собирались члены Окружной избирательной комиссии, представители предприятий района. Заседание открыто председатель комиссии — директор Томилинского электровакуумного завода Б. С. Куржелевский. Он говорит о том, с какой большой радостью встретили трудащиеся Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям.

Зачитывается письмо директора совхоза «Белая Дача» Михаила Ефимовича Давыдова, выдвинутого кандидатом в де-

путаты Совета Союза Верховного Совета СССР коллективом совхоза «Белая Дача», в котором он дает согласие баллотироваться по Люберецкому избирательному округу № 31.

Окружная избирательная комиссия единодушно принимает постановление зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета Михаила Ефимовича Давыдова для баллотировки по Люберецкому избирательному округу № 31 по выборам в Совет Союза.

## Совещание в ГК КПСС

В ГК КПСС состоялось совещание уполномоченных горкома партии по избирательным участкам. Как явствовало из информаций уполномоченных, хорошо поставлена работа на избирательных участках при Доме культуры завода им. Ухтомского и Люберецком техникуме сельскохозяйственного машиностроения.

К сожалению, многие другие партийные организации не развернули еще должной работы среди избирателей. В не-

которых агитпунктах даже нет дежурства агитаторов. Помещения плохо обогодованы, отсутствует нужная литература, не заведены журналы учета предложений и пожеланий избирателей.

Секретарь горкома партии Ф. С. Набережнов рассказал о текущих задачах в проведении избирательной кампании. Агитпункты должны повсеместно стать подлинными центрами всей работы с избирателями.

## Награда достойным!

Бюро МК КПСС, исполком Мособлсовета и президиум Мособлпрофсовета рассмотрели итоги социалистического соревнования работников сельского хозяйства области за I квартал 1966 года.

Переходящее Красное знамя МК КПСС, исполкома Мособлсовета и президиума Мособлпрофсовета присуждено совхозу имени Моссовета за высокие показатели по производству и сдаче государству мяса.

Отмечена хорошая работа по производству продуктов животноводства совхоза «Белая Дача».

Отмечена хорошая работа по выполнению квартального пла-

на и повышению производительности труда коллектива Люберецкого спецСМУ треста «Мосводстрой».

Бюро МК КПСС, исполком Мособлсовета и президиум Мособлпрофсовета обратили внимание партийных организаций, руководителей и специалистов совхозов, колхозов, птицефабрик на то, что необходимо организованно завершить зимовку скота, добиться значительного увеличения его продуктивности с первых дней пастбищного содержания, принять необходимые меры для успешного проведения весенне-полевых работ в лучшие агротехнические сроки.

Правда, руководители «Строителя» не скучны на обещаниях, но ими, как известно, дело не правишь. Никому не дано права нарушать производственную дисциплину. Что намечено планом, должно быть сделано в срок.

**За 80 тысяч квадратных метров жилья**

## РАСКАЧИВАЮТСЯ

Дом, который строит наш участок СМУ-3 на Октябрьском проспекте, не совсем обычный. На первом этаже его разместится Люберецкий Дворец бракосочетаний.

Стройка важная, и мы намерены закончить ее в июле. Каменщики комплексной бригады, возглавляемой А. Беловым, закончили кладку здания, монтаж перекрытий, перегородок в срок.

Сейчас дело за тем, чтобы субподрядчики и снабженцы с честью выполнили возложенные на них обязанности. Но они, к сожалению, все еще раскачиваются. Стройуправление № 31, например, выполнило сантехнические работы лишь на 20 процентов, и не обеспечило до сих пор объект трубами для горячего водоснабжения. Такая неповоротливость монтажников задерживает отделку квартир.

Большие претензии у нас к руководителям производственного объединения «Строитель». Они еще не доставили на стройку 10 дверных блоков, металлические витрины для фасада первого этажа и дверки к встроенным шкафам, что привело к нарушению графика строительных работ, к простоям.

Правда, руководители «Строителя» не скучны на обещаниях, но ими, как известно, дело не правишь. Никому не дано права нарушать производственную дисциплину. Что намечено планом, должно быть сделано в срок.

**В. МЕРНУРОВ,**  
прораб участка № 1,  
член рабкоровского поста  
«Люберецкой правды».

## Дружественная нам страна — ОАР

БЕСЕДЫ  
С ЧИТАТЕЛЕМ

Со времени революции 1952 года, свергнувшей прогнивший монархический режим, Объединенная Арабская Республика прошла большой путь и добилась значительных успехов во всех областях жизни. Ликвидировав тяжелое наследие колониального прошлого, она вступила на путь некапиталистического развития. Национализация Сuezского канала и других иностранных предприятий и банков позволила Египту освободиться от эксплуатации иностранных капиталистов. Аграрная реформа подогревала позиции феодалов и помещиков. Последующие мероприятия правительства ограничили поле деятельности частных предпринимателей в промышленности и в торговле.

В течение последних лет генеральной линией экономической политики ОАР был курс на расширение государственного сектора и создание национальных технических кадров. К 1964 году под контролем государства перешло около 90 процентов всех средств производства. Быстрыми темпами осуществляется индустриализация страны. К концу 1965 года в строй вступило около 900 новых промышленных предприятий. В 1953 году в Египте было 4.600.000 рабочих, а в 1965 году — 7.290.000 рабочих. За 13 лет промышленная продукция страны возросла в три раза.

Качество подкормки признается хорошим, этот эксперимент проводился впервые и полностью оправдал себя. Бертолет МИ-2 должен найти широкое применение в сельском хозяйстве.

**В. РОДИНА,**  
зав. Малышевской сельской библиотекой.

тической земли. Из всей территории Египта, превышающей 1 млн. кв. километров, только около 4 процентов пригодны для земледелия. Это узкая зеленая полоса, протянувшаяся вдоль берегов Нила и зажатая с востока и запада песчаными пространствами Ливийской и Аравийской пустынь. В связи с ростом населения (в настоящее время население Египта составляет 30 миллионов человек) и банков позволила Египту освободиться от эксплуатации иностранных капиталистов. Аграрная реформа подогревала позиции феодалов и помещиков. Последующие мероприятия правительства ограничили поле деятельности частных предпринимателей в промышленности и в торговле.

На особенно большие надежды народное население ОАР связывает со строительством высотной Асуанской плотины, вступившим в свою заключительную стадию. Асуанская плотина не только обеспечит стране 10 млрд. квт. часов электроэнергии, но и даст возможность расширить на одну треть площадь пригодной для обработки земли.

Автору этих строк не один раз приходилось бывать на берегах

Нила. Впервые он посетил Египет в 1924 году, когда над каирской цитаделью развевался английский флаг и иностранные солдаты маршировали под звуки водяного барабана по улицам египетской столицы. Зажатая в жесткие ценные рамки местная печать посыпала сообщения о советской стране. Но с кем бы ни приходилось беседовать — будь то писатели, учащаяся молодежь или просто случайные собеседники — все они с огромным интересом распрашивали о жизни первого в истории социалистического государства, об отношениях советских людей к борьбе египетских патриотов за независимость родины.

В прошлом году автор побывал на строительстве Асуанской плотины. Рука об руку трудились советские и египетские строители под палящими лучами тропического солнца, и, опесявая графики, росло тело плотины, о которую, бурля и пенясь, разбивались воды Нила. С огромным уважением и любовью рассказывали египетские строители о братской, дружественной помощи, которую ежечасно оказывают им советские специалисты, помогая не только возводить одно из крупнейших сооружений современности, но также растить и воспитывать национальные технические кадры. Тысячи крестьян, которые пришли на стройку чернорабочими и землекопами, приобрели здесь знания

квалифицированными мастерами, техниками, монтажниками, шофераами... «Теперь, — говорил нам один из них, — я обладаю профессией, которая может прокормить меня и мою семью. Я могу спокойно смотреть в будущее, и это благодаря моим советским братьям».

«Мы ждем с большим нетерпением визита советских руководителей», — говорил в феврале этого года президент Гамаль Абдель Насер в беседе с корреспондентом газеты «Известия». Пребывание главы советского правительства на гостеприимной египетской земле, несомненно, будет способствовать дальнейшему укреплению дружественных связей между народами Советского Союза и ОАР.

Сотрудничество народов Советского Союза и Объединенной Арабской Республики широко и многогранно. В нынешней напряженной международной обстановке это сотрудничество приобретает тем большее значение, что оно является важным вкладом в дело борьбы против империализма и против угрозы войны.

**А. СТУПАК.**

## На стройках города

### На голодном пайке

СМУ-5 треста Особстрой-2 располагает хорошими кадрами рабочих. Многие из них имеют по две профессии, что дает возможность сооружать здания комплексным методом.

Добрая слава, например, у нас идет о комплексной бригаде, руководимой т. Рыжиковым. При своевременной доставке материалов на объект она выполняет до полутора норм в смену. Качество работы у нас хорошее. И таких бригад немало. Это их заслуга в том, что наш коллектив выполнил свои обязательства перед совхозами им. Московского «Белая Дача», где сдали в эксплуатацию два дома площадью 3314 квадратных метров. А за год СМУ должно построить более 11 тыс. кв. метров жилья.

Результаты работы, если судить по сдаче жилья, как будто неплохие. Но если проанализировать производственную деятельность СМУ за прошедший месяц, то картина вырисовывается неотрадная: с планом по генподряду и собственными силами оно не справилось.

Что же произошло? Может, переродились люди? Ничего подобного.

Основная причина отставания кроется в том, что до сих пор не налажено материально-техническое снабжение. Мы должны получать в месяц 600—650 плит-перекрытий, а нам доставляют их 200—250 штук. Так, на двух домах, строящихся в поселке Малаховке, с апреля преостановлены работы из-за отсутствия этих плит. Неукомплектованы многоэтажный дом в поселке Косино. И другие объекты находятся на таком же голодном пайке.

Основным поставщиком железобетонных изделий у нас является производственное объединение «Строитель». Несмотря на то что однократно обращались к руководителям этого объединения с претензиями, но они заявляют: «Что по плану СМУ требуется, мы даем». Примерно в таком же духе отвечают и руководители треста Особстрой-2: они, видите ли, выдерживают график доставки плит-перекрытий. Что же это у них за графики и планы такие, если они тормозят работу?

Коллективный корреспондент «Люберецкой правды» — редактор газеты СМУ-5 «Строитель».

## К вам претензии, смежники

Сантехники нашей бригады СМУ-9 ведут работы в 80-квартирном доме, расположенному на Волковской улице Люберец. Обязательство наше — выполнить задание здесь к 10 июня.

Эта задача по плечу бригаде. Люди у нас трудолюбивые, опытные. Это дает им возможность выполнять сменные нормы на 125—130 процентов.

Особенно хочется отметить мастерство сантехников Н. Тихомирова, Г. Кажанова, В. Губарева и сварщика А. Павлихина. Они все производственные операции выполняют быстро и без малейшего брака. Благодаря их усилиям, а также всего коллектива, нам удалось по многим видам работ опередить график. Отопление, водопровод, канализа-

ция смонтированы. На днях закончен опрессовка отопительной системы.

Но мы могли бы сделать значительно больше, если бы не подводили нас смежники, открыли бы нам широкий фронт работы. Мы, например, не можем начать монтаж ванн, умывальников, унитазов, так как руководители упражнения отложили настлать полы в санузлах. До сих пор не заезжена метлахская плитка.

Так дальше относиться к делу нельзя. Все субподрядные бригады, в том числе и генподрядчики, должны работать слаженно, не задерживать друг друга.

**А. СИТНИКОВ,**  
бригадир СМУ-9.

БЕСЕДЫ  
С ЧИТАТЕЛЕМ

**ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА**

# УЛИЦА ТАИТ МНОГО ОПАСНОСТЕЙ...

Знать и выполнять правила движения

## Перед каникулами

Считанные дни осталось учиться школьникам. Наступают летние каникулы. Ребята уедут в пионерские лагеря, деревню, многие же остаются в городе. Здесь они больше будут бывать на улице, кататься на велосипедах. А улица таит много опасностей, связанных с движением автотранспорта. Очень важно поэтому, чтобы ребята хорошо знали правила движения, свои обязанности пешехода и пассажира. Надо, чтобы у них вошло в привычку ходить только по тротуару, а где его нет, то по левой стороне дороги, навстречу транспорту, переходить дорогу на перекрестках и переходах или там, где дорога хорошо просматривается.

Сейчас еще нельзя сказать, что наши школьники твердо знают правила движения. Об этом свидетельствуют дорожные происшествия, часто жертвами которых являются дети. В этом году их было семь, один со смертельным исходом.

В школах сейчас идет работа по обучению ребят правилам поведения на улицах, но она еще недостаточна. Нужно разнообразить формы и методы этого обучения. Особенно это касается учителей начальных классов.

Работники Госавтоинспекции и отдела безопасности движения всегда готовы оказать в этом учителям необходимую помощь, дать консультацию.

Г. ГАЛУШКИН,  
старший инспектор 6-го  
отделения ГАИ и БД.

## Осечка на старте

Футболисты люберецкого «Торпедо» в своем первом официальном матче первенства РСФСР встретились с одним из сильнейших коллективов второго эшелона—ульяновской «Волгой». За 90 минут игры хозяева поля—футболисты «Волги» сумели провести два безответных мяча в ворота люберчан.

Не смогла порадовать своих почитателей и другая подмосковная команда — клинский «Химик». Со счетом 0:1 химики потерпели поражение в Вологде от местного «Динамо».

Свою очередную встречу тогдевцы провели в Пензе 7 мая с футболистами «Труды».

Л. ТРАХТЕНБЕРГ.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ  
сельхозмашиностроения

## ПРИГЛАШАЕТ

участников, окончивших 8 классов, и их родителей на «День открытых дверей», который начнется в 11 часов в воскресенье 15 мая с. г.

Адрес: г. Люберецы, Октябрьский проспект, дом № 114. Проеезд на автобусах №№ 2, 293, остановка «Поликлиника».

Сдается в аренду сухое подвальное помещение площадью 300 кв. метров в пос. Котельниках по улице Новой.

Обращаться по телефонам: 3-13-44, ж 2-55-02.

## Наша школа расположена в окружении трех крупных дорог: Рязанского, Ново-Рязанского и Быковского шоссе. Подавляющему большинству учащихся по пути следования в школу и из школы приходится переходить дороги с интенсивным движением автотранспорта. Учитывая это, коллектив учителей школы постоянно держит в центре внимания работу с детьми по предупреждению несчастных случаев на дорогах. Во всех классах состоялись занятия по изучению правил уличного движения, учителя и классные руководители проводят беседы о необходимости строго соблюдать эти правила.

Большую помощь школе в этом оказывают работники

ГАИ. Они систематически бывают в школе, проводят беседы с учащимися, снабжают школу наглядными пособиями и обеспечивают учителей методической литературой.

М. ПАШИНIN,  
директор  
8-летней школы № 23.

## Непростительная беспечность

Трехлетней Наташе Коноваловой еще мало что известно о правилах уличного движения. А вот ее родителям, проживающим с нею в поселке Октябрьском, где по Рязанскому шоссе непрерывным потоком движется транспорт, знать их и строго соблюдать положено. Этого требует от них родительский и гражданский долг. Но они проявили непростительную беспечность. Оставленная без надзора родителями, Наташа

попыталась перебежать дорогу перед близко идущей машиной и была сбита ею. В тяжелом состоянии девочку доставили в больницу.

Здесь же, в поселке Октябрьском, нарушил правила уличного движения ученик 3 «А» класса 54-й школы Валерий Евстратов. В итоге мальчик попал под машину.

С наступлением лета, как известно, движение транспорта все больше возрастает. И об этом нельзя забывать родителям. Для того, чтобы избежать несчастных случаев на дорогах и уберечь детей, родители, работники школ, детских садов и все взрослые должны разъяснять им правила движения.

А. ЧУНЬКОВ,  
зам. начальника 6-го  
отделения ГАИ и БД.

По инициативе общественного автоинспектора В. С. Синельникова для учащихся косинской средней школы был организован недавно утренник по безопасности движения. Ребятам показывали специальные фильмы, рассказывали о том, как надо вести себя на улице.

На снимке: майор милиции старший инспектор 6-го отделения ГАИ и БД Г. М. ГАЛУШКИН выступает перед учениками школы.

Фото А. Огрызкова.



## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 11 мая  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.45 Программа передач.  
16.50 Для школьников. «Школа начинающего спортсмена».  
17.15 «Сельская новь». Передача из Краснодара.  
18.00 Телевизионные новости.  
18.15 «Самоцветы».  
19.00 «Мир сегодня».  
19.30 В эфире — «Молодость». «Орбита».  
20.30 Телевизионные новости.  
21.00 Встреча с народным артистом СССР композитором Н. Жигановым.  
21.30 Лучшие фильмы советского кино. «Повесть пламенных лет».  
23.45 Первенство мира по шахматам.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.  
19.00 «Люди новой пятилетки».  
19.30 «На экранах страны».  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.10 Концерт.  
21.00 К. Опиз — «Мой генерал». Телеспектакль.  
22.20 «Беседы у рояля».  
23.00 Телевизионные новости.

ЧЕТВЕРГ, 12 мая  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.45 Программа передач.  
16.50 Для младших школьников. «Дружные ребята».  
17.35 «Здоровье».  
18.00 Телевизионные новости.  
18.20 Народный музей «За власть Советов».  
18.55 «Полдень». Кинорепортаж.  
19.10 Театральный спектакль.  
20.00 Концерт народной болгарской песни и танца.  
22.30 «Музыкальный маяк».  
ВТОРАЯ ПРОГРАММА  
18.30 Московские новости.  
19.00 «Политические знания — всем».  
19.40 Наши интервью.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.10 Концерт.  
21.00 «Наука и техника».  
21.10 «Мастера искусства».  
22.30 «Из записной книжки писателя».  
22.50 Телевизионные новости.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

## ТОМИЛИНСКАЯ ВЕЧЕРНЯЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1966-67 учебный год на следующие отделения:  
Фортепианное, баяна — аккордеона, скрипки, виолончели,  
трубы, ударных инструментов.

Прием заявлений до 25 мая с. г. по адресу: Томилино, ул. Тургенева, 1, с 9 до 17 час. (кроме воскресенья).

## ТРЕСТ № 2 УПРАВЛЕНИЯ ГАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА

доводит до сведения жителей поселков Томилино, Красково, Малаховки, что эксплуатационная служба вышеперечисленных поселков находится в МАЛАХОВКЕ по адресу: МАНОВСКИЙ пр., 4. По всем неисправностям газовой аппаратуры просим обращаться по этому адресу.

## ЦИРК ШАПИТО

ВСЕРВЫЕ В ЛЮБЕРЦАХ

(Октябрьский проспект, у стадиона)

СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО

БОЛЬШАЯ ЦИРКОВАЯ ПРОГРАММА

АТTRAКЦИОН

ЛЬВЫ

под руководством дрессировщика

Дмитрия ШЕВЧЕНКО

Начало в 19 часов 30 минут.

По субботам — в 16 ч. и 19 ч. 30 м.

По воскресеньям — в 12, 16 и 19 ч. 30 м.

КАССА ОТКРЫТА С 9 ЧАСОВ УТРА.

ПРИНИМАЮТСЯ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ЗАЯВКИ.

ЦИРКУ ТРЕБУЮТСЯ ШОФЕРЫ И КАССИРЫ.

## В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА» и Дворца культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»  
Сегодня — фильм «ТРИДЦАТЬ ТРИ» — комедия.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня — фильмы: «Рабочий поселок», «Жена для Австралии», «Рано утром».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТСКОГО

Сегодня — фильм: «Я вижу солнце», нач. в 13, 18 и 21 ч.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

ЛИТЕРАТУРНЫЕ ЧТЕНИЯ. Стихи зарубежных поэтов. Исполняет заслуженный артист РСФСР ВЯЧЕСЛАВ СОМОВ, нач. в 19 ч.

## СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА ПРОМСТРОЙМАТЕРИАЛОВ

Министерства газовой промышленности СССР  
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:  
машины на кран К-161, работа в Московской области  
(по командировкам). Одиночные обеспечиваются пропиской и  
жильем.

Обращаться: г. Люберецы, Октябрьский пр., 380 «ж», отдел  
главного механика, тел. Ж-7-71-65.

Адрес редакции: г. Люберецы, Октябрьский пр., 150.  
Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л04329 Люберецкая типография Тпраж 12600 Зак. 1682